



MOL-MOL PETROLSZOLG TANULMÁNYI TÁMOGATÁS

Gépgyártástechnológiai technikus, ipari gépész, hegesztő, épület- és szerkezetlakatos, vegyésztechnikus, villanyszerelő, forgácsoló tanulók részére a 2020/2021-es tanévre

FELHÍVÁS

A MOL Csoport Kelet-Közép Európa vezető, nemzetközi olaj- és gázipari vállalata, amelynek tagja a MOL Magyarország Nyrt., hazánk egyik legnagyobb munkaadója. A Petrolszolg Kft. a MOL piacvezető vállalata fő profilja olaj-, gáz és vegyipari technológiák üzembe helyezése, karbantartása, felújítása. A MOL Csoport elkötelezett a tehetséges és értékes szaktudással rendelkező fiatal generációk támogatása iránt. Tudjuk ugyanis, hogy a piacvezető szerepünk megőrzéséhez a szakmájukban kiemelkedő fiatal munkatársakra is szükségünk van.

Várjuk a jelentkezésedet, ha

- nappali tagozaton gépgyártástechnológiai technikus, vegyésztechnikus 13. évfolyamon vagy hegesztő, ipari gépész, forgácsoló, épület- és szerkezetlakatos, villanyszerelő 11. évfolyamon tanulsz.
- nyitott vagy az újdonságokra és szereted a kihívásokat.
- érdekel a karriered, amit szeretnél Magyarországon egyik legnagyobb vállalatcsoportjánál elindítani.

A tanulmányi támogatás nettó összege:
3,0-3,5 tanulmányi átlag 20.000 Ft/hó
3,51-4,0 tanulmányi átlag 30.000 Ft/hó
4,1-4,5 tanulmányi átlag 40.000 Ft/hó
4,51 feletti tanulmányi átlag 50.000 Ft/hó

Ha felkeltettük az érdeklődésedet küldd el a jelentkezési lapodat és a szükséges mellékleteket **2020. szeptember 30-ig** a szakmaigyakorlat@mol.hu email címre. „MOL Tanulmányi Támogatás” tárgy megjelölésével.

A pályázati kiírást, a jelentkezéshez szükséges adatlapot, adatvédelmi tájékoztatót, adatkezelési nyilatkozatot és szerződésmintát a <https://mol.hu/hu/karrier/strategiai-oktatasi-kapcsolatok/> oldalon találod.

A jelentkezőket egy rövid, kötetlen beszélgetésre várjuk a kiválasztási folyamatban, ez előtt pedig lehetőséget biztosítunk Százhalombattán a MOL és a Petrolszolg tevékenységével való megismerkedésre.

A tanulmányi támogatás elnyerése esetén

- havonta folyósítjuk számodra az ösztöndíjat.
- a szakképzettség megszerzése után előnyben részesülsz a kiválasztási folyamatban a MOL Csoport által meghirdetett megpályázott állások esetében.
- ha technikus végzettséget szereztél, eldöntheted, hogy technikusként helyezkedsz el a MOL Csoportnál vagy felsőfokú tanulmányokat végzel (vegyésmérnök, gépésmérnök szakokon) és ennek befejezését követően leszel a munkatársunk.

Esetleges kérdéseiddel vedd fel kollégánkkal a kapcsolatot a szakmaigyakorlat@mol.hu e-mail címen.

Adj lendületet a karrierednek! Jelentkezz a MOL-MOL Petrolszolg tanulmányi támogatásra!